

**EDITAL DE PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS NO
MUNICÍPIO DE VIDEIRA/SC - CISAMARP**

**Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe Processo Administrativo Nº 02/2024
Processo Seletivo de Estágio 02/2024 Edital Nº 02/2024 - CISAMARP**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Vale do Rio do Peixe - CISAMARP/Videira e o Centro de Integração Empresa Escola de Santa Catarina - CIEE/SC, tornam público para ciência dos interessados, o Ato de Retificação do Edital nº 02/2024 do Processo Seletivo Contínuo para contratação de Estagiários, nos termos a seguir.

ONDE SE LÊ:

1) INSCRIÇÕES

- a. LOCAL: As inscrições serão realizadas no site www.cieesc.org.br, Processos Seletivos, conforme publicação de Edital.
- b. PERÍODO: de 06/02/2024 até 28/02/2024.
- c. HORÁRIO: Em qualquer horário dentro do período de inscrição.

LEIA-SE:

1) INSCRIÇÕES

- a. LOCAL: As inscrições serão realizadas no site www.cieesc.org.br, Processos Seletivos, conforme publicação de Edital.
- b. PERÍODO: de 01/02/2024 até 29/03/2024.
- c. HORÁRIO: Em qualquer horário dentro do período de inscrição.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital e no site do CIEE: https://www.cieesc.org.br/site/ ou https://www.cisamarp.sc.gov.br/programa-de-estagio-cisamarp	01/02/2024
Período de inscrições https://www.cieesc.org.br/site/processos-seletivos/	01/02/2024 a 28/02/2024
Resultado Preliminar https://www.cieesc.org.br/site/ e, https://www.cisamarp.sc.gov.br/programa-de-estagio-cisamarp	29/02/2024
Período de Recursos (-- enviar a descrição do recurso no endereço de e-mail: atendimentojba@cieesc.org.br --)	01/03/2024 a 04/03/2024
Resultado Definitivo (Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina e no site https://www.cisamarp.sc.gov.br/programa-de-estagio-cisamarp e, https://www.cieesc.org.br/site/).	05/03/2024 e caso não haja recursos o resultado definitivo será divulgado dia 06/03/2024

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital e no site do CIEE: https://www.cieesc.org.br/site/ ou https://www.cisamarp.sc.gov.br/programa-de-estagio-cisamarp	01/02/2024
Período de inscrições https://www.cieesc.org.br/site/processos-seletivos/	01/02/2024 a 29/03/2024
Resultado Preliminar https://www.cieesc.org.br/site/ e, https://www.cisamarp.sc.gov.br/programa-de-estagio-cisamarp	01/04/2024
Período de Recursos (-- enviar a descrição do recurso no endereço de e-mail: atendimentojba@cieesc.org.br --)	01/04/2024 a 03/04/2024
Resultado Definitivo (Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina e no site https://www.cisamarp.sc.gov.br/programa-de-estagio-cisamarp e, https://www.cieesc.org.br/site/).	04/04/2024 e caso não haja recursos o resultado definitivo será divulgado dia 05/04/2024

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Publique-se.

Joaçaba/SC, 28 de Fevereiro de 2024.